
El Buen Fin 2023



Una de las temporadas más 
esperadas en México es la de los
descuentos, por eso quisimos 
saber: cuánto, en qué y cómo 
gastarán las personas en estas 
fechas.

¿Planean comprar algo en El Buen Fin?

Sí

84.2%

No

15.8%

¿Qué comprarán?

Dispositivos electrónicos

Ropa

Electrodomésticos

Regalos

Zapatos

Accesorios

Muebles

Viaje
64.2%

44.1%

36.7%

34.9%

23.1%

28.4%

10.6%
21%

Los que sí van a comprar...



¿Cuánto planean gastar en este Buen Fin?

¿Cómo lo pagarán?

30.1%

27.5%

De $5,001 a $10,000

De $10,001 a $20,000

Hasta $5,000

De $20,001 a $30,000

17.5%

11.8%

No sabe 5.7%

De $40,001 a $50,000 3.1%

De $30,001 a $40,000 2.2%

Más de $50,000 2.2%

69.9%

10% 8.3% 5.7% 3.1% 2.6% 0.4%

Tarjeta de 
crédito o 

departamental

SueldoAhorros Aguinaldo No sabe Fondo de 
ahorro

Bono

¿Cómo harán sus compras?

Ambas

55.9% 33.2%

PresencialEn línea

10.9%



¿Qué promoción buscan más 
en estos días?

65.1%

28.8%

Descuentos

Meses sin intereses

Cupones de regalo

6.1%

¿Comparan los precios antes y 
durante el evento?

¿Comparan las promociones del mismo 
producto en distintas tiendas durante el evento?

78.6%

18.8%

Sí

A veces

No 2.6%

82.1%

15.3%

Sí

A veces

No 2.6%



¿Compraron algo 
durante El Buen Fin 

de 2022?

Si compraron algo, 
¿gastarán más o 

menos?

Si compraron algo el año pasado, 
¿cómo hicieron sus compras?

42.5%

37%

Ambas

En línea

Presencial 20.5%

¿Cómo consideran que está su economía 
con respecto al año anterior?

71.2%

23.6%

Mejor

Igual

Peor 5.2%

Sí78.2%

No21.8%

Lo mismo44.6%

Mas41.4%

Menos14%



¿Por qué no comprarán?

¿Compraron algo el 
Buen Fin pasado?

44.2%

27.9%

16.3%
11.6%

No necesita 
nada

No suele
comprar en
estas fechas

No cree que
las ofertas
sean reales

No tiene
dinero

72.1%

27.9%Sí

No

Si no planean comprar...



En caso de haber comprado algo el 
año pasado, ¿qué compraron?

En caso de haber comprado algo el 
año pasado, ¿cómo lo pagaron?

15%85%

Dispositivos electrónicos

Ropa

Zapatos

Electrodomésticos

Muebles

Regalos

53.8%

23%

15%
7%

7%

7%

Tarjeta de crédito
o departamental

Sueldo



¿Cómo consideran que está su economía con 
respecto al año pasado?

En caso de haber comprado algo el año pasado, 
¿qué oferta aprovechaste principalmente?

Descuentos

53.8%

Meses sin intereses

46.2%

34.9%

46.5%

18.6%

IgualMejor Peor


